

站内检索

检索

信息反馈

现场传真 学术动态 中外交流 影像资料 考古人物 数据库 数字图书馆 数字博物馆

首页 > 现场传真

■ 现场传真

首页



巫山发现大型汉代窑群

作者: 吴国富 发布时间: 2006-05-09 文章出处: 东方早报

在巫山"土城坡"汉代窑群遗址发掘现场,武汉市考古研究所6名专家目前获得惊人发现。在发掘第十个 汉窑时,又发现掩埋在地下的6个窑塘。专家们称,在三峡库区还是首次发现这样大规模的汉窑群。

位于巫山老城原巫山中学的"土城坡",是三峡库区重点考古发掘点之一。自2004年8月进场后,武汉考 古研究所已在此发掘出300多座古墓、4000多件陪葬文物,绝大部分属于两汉及战国时期文物。

今年2月26日,考古队第二次发掘时发现烧制陶器的窑塘,迄今已发掘清理10个窑塘,并获得大量汉代筒 瓦、板瓦、罐等器物。此次是专家第三次对"土城坡"进行发掘。

目前已发掘清理的10个窑塘位于距长江码头10多米的坡地上。窑塘平面略呈方形,由窑门、火膛、窑 床、烟道四部分构成。窑塘有单烟道、双烟道和三烟道之分,大小不一,大的长约3米,宽约2米;小的长约2 米,宽约1米。

专家称,大规模汉窑群的发现有力地证明了在2000年前三峡库区手工作坊业已相当繁荣,并可对此前巫 山及周边区域发掘出的大量汉代陶制文物来源作出了合理解释。



■ 返回

版权所有:中国社会科学院考古研究所 转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有: 中国社会科学院考古研究所 地址: 北京王府井大街27号(100710) E-mail: kaogu@cass.org.cn

备案号: 京ICP备05027606

您是第 01395690 位访问者

中国社会科学院 | 考古学系 | 友情链接